Anexo IV

CHECK LIST PARA INSCRIÇÃO

(  ) Formulário de Inscrição On-line da candidatura do roteiro ao “Projeto Experiências do Brasil Rural” devidamente preenchido exclusivamente por meio do formulário disponibilizado no link https://forms.gle/jR4RKnX9vgeUD46u5. 

(  ) Anexo I – Componentes do Roteiro devidamente preenchido (modelo disponível no website do projeto: www.pesquisaturaf.uff.br);

(   ) Anexo II – Termo de Responsabilidade devidamente assinado ( modelo disponível no website do projeto: www.pesquisaturaf.uff.br);

(   ) Cópia do cartão CNPJ e Ato constitutivo (Estatuto, Contrato Social, Atas ou Leis de Criação) em vigor, acompanhado, se for o caso, da documentação comprobatória do representante legal da instituição ou entidade representativa do roteiro:

(   ) No caso de Consórcio, apresentar o documento referido no item “9.3 (d)”, de cada uma das consorciadas, bem como documento de comprovação do compromisso público ou particular de constituição do consórcio, subscrito pelos consorciados.

(   ) Anexo III – Declaração de Representação devidamente preenchido e assinado, no caso do roteiro ser representado por empreendimento, entidade ou instituição, como meio de formalizar tal representação, caso ainda não seja formalizada (modelo disponível no website do projeto: www.pesquisaturaf.uff.br);
(   ) Declaração de validação do roteiro turístico por parte do órgão oficial estadual e/ou municipal de turismo atestando a existência e o funcionamento do roteiro;

(   ) Comprovações de que o roteiro turístico, incluindo os empreendimentos da agricultura familiar, é comercializado, disponibilizando informações acessíveis do roteiro na web, tais como website, redes sociais, notícias na web, dentre outros; e/ou possuir folders ou outros materiais digitalizados que comprovem que o roteiro já esteja sendo divulgado e comercializado.
